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Junijski pozdrav

Junij ali rožnik je šesti mesec v letu po gregorijanskem koledarju in ima 30 dni. Imenuje se 
po rimski boginji Juno, Jupitrovi ženi.

Znano je, da se šolarji v mesecu juniju najbolj potijo, pa ne samo zaradi poletnih temperatur, 
temveč predvsem zaradi preverjanja, ocenjevanja in zaključevanja ocen. Nekateri hitijo še s 
popravljanjem ocen, da bi dosegli čim boljši učni uspeh in bi tako razveseli starše in sebe. 
Dogodkov ne manjka v šoli in izven nje. Kljub temu, da smo bili v juniju vsi zelo zaposleni, 
smo novinarji zbrali v besedi in sliki nekaj pomembnih dogodkov. Učenci smo že z mislimi na 
počitnicah, naši mentorici pa bosta kmalu.

Vsem skupaj - učencem, delavcem šole in staršem želimo čim daljše, čim bolj sproščene in 
čim bolj sončne počitnice. Uživajte in se vidimo septembra!

Naj vas v počitniških dneh spremljajo pozitivne misli:

Skrivnost sreče ni v tem, da delaš, kar ti je všeč, ampak da ti je všeč, kar delaš.

Smeh je pol zdravja.

Kdor želi biti dober, je že dober.
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VRTIUAK BREŠKIH DOGODKOV

IZ DNEVNIKA LETNE ŠOLE V NARAVI 
5. a, 5. b

3. 6. 2013
V ponedeljek zjutraj smo se učenci petih razredov s spremljevalci končno odpravili na morje, 
v letno šolo v naravi. Po dveh urah vožnje je bil naš prvi postanek počivališče Lom, kjer smo 
pojedli malico, popili sok in se sprehodili do stranišča. Nadaljevali smo pot proti Kopru. 
Srečni smo bili, ko smo zagledali morje. Nastanili smo se v hotelu Žusterna.

4. 6.-6. 6. 2013
Torek, sreda in četrtek so minili kot bi mignil, saj smo bili ves čas aktivni. Naučili smo se 
veliko novega o življenju v morju in ob njem. Zvečer smo po sprehajalnih poteh šli do starega 
in novega dela Kopra. Jedli smo najboljši sladoled in si kupili spominke. Največ smo seveda 
plavali v bazenu z morsko vodo in s sladko vodo. Tudi tobogani so bili naši. Merili smo 
temperature morske in sladke vode ob različnih urah zunaj in notri ter jih primerjali in 
ugotavljali zakaj se razlikujejo. Z ladjo Portorož smo se peljali v Piran, kjer smo si ogledali 
akvarij in pomorski muzej. Vsak dan smo jedli okusno hrano. Osvojili smo zlate, srebrne in 
bronaste delfinčke in pripravili zabavni program za zaključni večer.
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7. 6. 2013

V petek smo se po zajtrku še zadnjič zapodili proti bazenu in prosto plavali. Nato smo zložili 
oblačila v kovčke in počakali na kosilo. Zagledali smo naš avtobus in se odpeljali proti domu. 

Vedeli smo, da nas bodo pred šolo čakali starši. Ja, vsaka zgodba se enkrat konča. Za vedno 
pa bo ostal lep spomin na našo letno šolo v naravi...

Simona Kornik in Polonca Škerget
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DRŽAVNO TEKMOVANJE V ATLETIKI

V sredo, 5. junija 2013, je v Kopru potekalo državno tekmovanje v atletiki. Zbrali so se 
najboljši osnovnošolski atleti in atletinje, med njimi tudi učenci in učenke naše šole. 
Tekmovali so: Boštjan Nahberger (daljina), Maja Bedrač (daljina), Amadeja Zupanič (višina), 
Ana Horvat (višina) in ženska štafeta.

Na zmagovalnem odru je spet stala naša šampionka Maja, ki je ugnala vso konkurenco in 
skočila svoj osebni rekord v skoku v daljino 576 cm.

MAJA, ISKRENE ČESTITKE, PONOSNI SMO NA TEBE!!! ČESTITKE TUDI VSEM OSTALIM 

UDELEŽENCEM NAŠE ŠOLE, KI SO SODELOVALI NA DRŽAVNEM ATLETSKEM TEKMOVANJU!

Novinarji z mentoricama
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ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE 2012/2013 ;

V sredo, 12. 6. 2013, nas je obiskal Primož Suhodolčan in popestril zaključek bralne značke s 
svojimi duhovitimi življenjskimi zgodbicami. '
Bralci so bili razdeljeni v dve skupini. Za učence prvega VIO je zaključek potekal od 9. 00 do 
10. 00 v mansardi šole, za učence drugega in tretjega VIO pa od 10.30 do 11. 30prav tako v 
mansardi šole. Vsi učenci, ki so osvojili bralno značko so dobili priznanja, zlati bralci pa še 
knjige. ;

Novinarji
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; ZAKUUČEK TURISTIČNE VZGOJE ^

Kot vsako leto doslej, smo tudi letos, zadnje ure turistične vzgoje preživeli na Turistični 
kmetiji Korpič. Lastnik kmetije nam je razkazal bližnjo okolico in muzej starega orodja, na 
koncu pa je sledila pogostitev, katere smo se najbolj veselili.

OBISK PRI VETERINARJU

Naravoslovni krožek smo zaključili z obiskom Veterinarske ambulante za male živali na Ptuju. 
Povedali so nam, kako sprejmejo živali, kakšne preiskave opravljajo in kako poteka oskrba 

živali. Imeli smo možnost izvedeti informacije iz prve roke o različnih živalih in tudi o tem, 
kakšna je pot šolanja, da lahko postaneš veterinar. Bil je pester in poučen dan, še posebej za 
nas, ki imamo zelo radi živali.

Naravoslovci z mentorico Nevenko Petek
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; KOLESARSKI IZPIT 5. a in 5. b

; TEHNIŠKI DAN IN ŠPORTNI DAN

V četrtek, 13. junija 2013, smo končno dočakali tehniški dan, namenjen prometni varnosti in 

vožnji s kolesom. Zjutraj smo se pred šolo najprej pogovorili o tem, kakšen je kodeks 
obnašanja kolesarjev na cesti. Ponovili smo tudi, kako se v prometu razvrščamo. Učitelj 
Roman Prosenjak in naši razredničarki so nam pregledali kolesa. Ugotovili so, da imamo 
tehnično brezhibna kolesa, kar pomeni, da se lahko varno vključujemo v promet na cesti. 

Najprej smo na šolskem igrišču postavili poligon in se preizkusili v spretnostni vožnji. Po 

malici smo se skupaj z našimi učitelji s kolesi odpeljali proti Roku in si ogledali progo, i jo bo 
treba pravilno prevoziti, da bomo opravili kolesarski izpit. Po tej progi smo se zapeljali 

z večkrat, zato smo naslednji dan ...

V petek, 14.6.2013, smo imeli športni dan, namenjen kolesarjenju. Opravljali smo praktični 
del kolesarskega izpita. Na šolskem dvorišču smo se učenci postavili v vrsto po abecednem 
vrstnem redu in počakali na policista. Prišla sta policist in policistka. Najprej sta pregledala 

kolesa in nam dala nalepke, ki smo si jih nato nalepili na kolesa. Pregled je bil hitro opravljen, 
saj smo vedeli, da so naša kolesa brezhibna. Pri praktičnem delu izpita so bili v komisiji: naši 

razredničarki-učiteljica Simona in učiteljica Daniela, učitelj Roman, hišnik ter policist in 

policistka. Učenci smo se pravilno odpeljali po Rogaški cesti za učiteljem Romanom proti 
poligonu, na katerem smo opravljali kolesarski izpit. Najprej smo se peljali enkrat za vajo, 

drugič pa je šlo zares. Start smo imeli v Finžgarjev! ulici, nato smo zavili v Tavčarjevo ulico do 
ulice Na obrežju, na koncu pa smo zapeljali proti vrtcu Vijolica, kjer je bil tudi cilj.
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Ko smo vsi končali, so nekateri učenci popravljali napake. Nato so nam povedali, da smo vsi 

opravili kolesarski izpit. Policist nas je pohvalil in nam zaželel varno vožnjo. V policijskem 

spremstvu smo se odpeljali nazaj do šole.

Ko so šli v razred, nam je ravnatelj prinesel izkaznice. Tako se zdaj že lahko samostojno 
' vozimo v šolo. HURA!!!

Iva Hojnik in Leja Kamenšek

SPANJE V ŠOLI

Učenci 3. a in 3. b so 14. junija 2013 preživeli dan in noč v šoli. Poglejmo, kako je vse skupaj 

potekalo...

Popoldan smo preživeli na igrišču, kjer smo se igrali, vozili s kolesi, spoznali psička in potešili 

žejo ...
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Zvečer smo si pripravili večerjo, potem smo plesali in se pripravili na spanje. Sanjali smo o 
počitnicah...

Novinarji z mentoricama
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CIRKUŠKO OBARVAN DRUŽINSKI DAN V TERMAH PTUJ

V nedeljo, 16. junija 2013, se je v Termah Ptuj odvijal Cirkuško obarvan družinski dan. 
Program delavnic in različnih aktivnosti se je odvijal od 11. do 18 ure. Sodelovala je tudi 
dramska predstava učiteljice Mojce Vodušek z naslovom MIŠEK MIŠKO IN BELA MIŠKA. 

Učenci so odlično odigrali igrico in poželi bučen aplavz. ČESTITAMO!!!

Bilo je še obilo zabave v bazenih, odbojka na mivki, družabne igre, vodna aerobika, 
žongliranje, cirkuški triki in vragolije in otroški disko.

Junij UTRINKI, 2012/2013

Novinarji
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DAN MLADE USTVARJALNOSTI

18. 6. 2013

Podelitev priznanj odličnjakom naše šole

Podelitev knjižnih nagrad naj odličnjakom posameznih osnovnih šol,

naj učenec naše šole je Jure Fakin

j /j.
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Naj športnik naše šole, Boštjan Nahberger, prejema nagrado

Naj športnica naše šole Maja Bedrač, 

ki je tudi državna prvakinja v skoku v daljino, prejema nagrado
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PROSLAVA OB DNEVU DRŽAVNOSTI 

IN ZAKLJUČKU ŠOLSKEGA LETA 2012/2013

V ponedeljek, 24.6.2013, je bila še zadnjič v tem šolskem letu v telovadnici proslava ob 

dnevu državnosti in hkrati zaključku šolskega leta.

Konec šolskega leta JUHUHU ©!!! Po uvodnih besedah, namenjenih dnevu državnosti, so 
najprej nastopili učenci 1. razreda s plesno točko ABECEDA. Sledili so jim učenci 3. razreda, 
ki so plesali na pesem VVhistle. Potem so nastopili učenci 4. razreda s pesmijo Italiana. Nato 

smo bili na odru mi, še zadnjič 5. a, plesali smo na pesem Uzbuna od Severine. Za nami sta 
igrala na harmoniko učenca 8. razreda, nato pa je imel ravnatelj govor in podeljeval priznanja 
in nagrade devetošolcem. Razglasili so tudi naj EKO razred. To nagrado si je prislužil 4. b. 

Sledile so še tri točke in sicer so učenci 6. razreda zapeli pesem Čebelice, nastopila je plesna 
skupina z miksom: prva pesem se je imenovala Starship, druga pesem pa se je imenovala You 

make me feel like Cobra. Plesale so še učenke 8. razreda. Proslavo je zaključil 2. razred s 
poletno pesmijo o počitnicah. JUHUHU POČITNICE SO TU!!!

Iva Hojnik in Leja Kamenšek

VESELE POČITNICE VSEM!!!
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UTRINKI

ŠOLSKO GLASILO 

Osnovne šole Breg 

Rogaška c. 6 

2250 Ptuj

Šolsko leto: 2012/2013

UREDNIŠKI ODBOR: 

Nika KAPELE, 5. a 

Tea LADIČ, 5. b 

Rok RIBIČ, 6. b 

Polonca ŠKERGET, S. b 

Eva VIDOVIČ, 5. b 

Filip VIDOVIČ, 5. b 

Jan FAKIN, 5. b 

Lana ŽGEČ, 5. a 

Iva HOJNIK, 5. a 

Leja KAMENŠEK, 5. a 

Timi PETERNIK, 6. a

MENTORICI:

Simona KORNIK in Helga MIHELAČ

Junij, 2013
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